
Годишњи састанак полицијских стручњака ОЕБС фокусирао се на повезаност кријумчарења миграната, трговине људима и организованог криминала
четвртак, 28. мај 2015.

Стручњаци за кривично правосуђе и представници међународних организација састали
су се данас у Београду на дводневном Годишњем састанку полицијских стручњака ОЕБС,
како би размотрили нове трендове у погледу повезаности организованог криминала,
илегалних миграција и трговине људима.
  
Циљ ових разговора је изналажење начина за јачање сарадње више агенција у борби
против трговине људима и криминала повезаног с миграцијама, чији су носиоци
организоване криминалне групе на простору ОЕБС.
„Главни подстицај кријумчарења илегалних миграната и трговине људима је финансијска
добит. Стога, треба предузети све мере како би се ушло у траг криминалним средствима и
како би се она конфисковала," рекао је државни секретар у Министарству унутрашњих
послова Р. Србије Александар Николић, отварајући састанак у име председавања Србије
ОЕБС-у у 2015. Он је поново истакао посвећеност Србије овом питању и изјавио да са
интересовањем очекује дискусије на овом састанку, размену добре праксе, неговање
неформалних веза и допринос међународној сарадњи и сарадњи бројних
заинтересованих страна.

Алексеј Лиженков, координатор ОЕБС за активности усмерене на решавање
транснационалних претњи, подвукао је узнемиравајуће чињенице у вези са криминалним
пословима укљученим у кријумчарење миграната и трговину људима.

"Још озбиљније делује чињеница да се овде као роба кријумчаре и шверцују осетљиве
категорије људи, који су често очајни из бројних разлога, укључујући сукобе, нестабилност
и сиромаштво," рекао је Лиженков. "Уверен сам да ће овај састанак допринети
утврђивању препорука за јачање полицијских капацитета у циљу истраге, гоњења и
разбијања организованих криминалних група које се баве кријумчарењем миграната и
трговином људима."

Суорганизатори овог састанка, који окупља стручњаке из држава учесница ОЕБС и
међународних организација, су Одељење ОЕБС за транснационалне претње, Одсек за
стратешка полицијска питања и председавање Србије ОЕБС 2015.

Главни налази и резултати Састанка послужиће као водич за даље активности у вези са
овом темом, како на националном тако и на регионалном нивоу, и као подршка раду ОЕБС
на пружању техничке помоћи државама учесницама и Партнерима за сарадњу.
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